



**FACULTY OF STUDIES**  
**BSF Academy, Tekanpur**  
Phone 07524-274100, 200, 300/ Extn 321



id foKflr

Id: k& 1052@id ukv@v01 id@2014@2125&44

14&07&2014

सीमा सुरक्षा बल अकादमी ने ड्यूटी के दौरान हुए विकलांग जवानों को ट्राई साइकिल भेंट कीं

टेकनपुर। 14 जुलाई 2014 को सीमा सुरक्षा बल अकादमी टेकनपुर में बल के केन्द्रीय कल्याण निधि से पांच विकलांग जवानों को श्री महेश कुमार सिंगला, भापुसे, एडीजी/निदेशक अकादमी द्वारा ट्राई साइकिल भेंट की गयीं। इस मौके पर अंतर्राष्ट्रीय घुड़सवार (दो गोल्ड, एक सिल्वर, एक ब्रॉज, कुल - 04 पदक विजेता) उप निरीक्षक हरदीप सिंह, जिनको 21 अक्टूबर 1996 के दिन होर्स शो जम्पिंग के दौरान हुई दुर्घटना में शारीरिक विकलांगता हेतु, अंतर्राष्ट्रीय घुड़सवार (चार गोल्ड, तीन सिल्वर, 12 ब्रॉज, कुल - 19 पदक विजेता) मुख्य आरक्षक बलविंदर सिंह, जिन्हें 21 जनवरी 1995 के दिन आरवीसी, मेरठ (उत्तर प्रदेश) में एडवांस होर्स कोर्स के दौरान हुई दुर्घटना में शारीरिक विकलांगता हेतु, आरक्षक सुखबीर सिंह, जिन्हें 03 जुलाई 1998 के दिन अपनी बटालियन में ड्यूटी जाते समय हुई दुर्घटना के दौरान शारीरिक विकलांगता हेतु, कमाण्डेंट के प्रशस्तित पत्र से सम्मानित आरक्षक हरिशंकर, जिन्हें 16 मार्च 1996 के दिन बांडीपुर, कश्मीर में आतंकवादियों से हुई मुठभेड़ के दौरान गोलियां लगने से हुई शारीरिक विकलांगता हेतु एवं आरक्षक बिनोद तिवारी, जिन्हें 02 अक्टूबर 1990 के दिन बटाला, पंजाब में आतंकवादियों के द्वारा बिछायी गयी माइन फटने से हुई दुर्घटना में शारीरिक विकलांगता हेतु ट्राई साइकिल प्रदान की गयीं। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य ड्यूटी के दौरान किसी भी प्रकार की हुई दुर्घटना में विकलांग हुए जवानों का मनोबल बढ़ाना है, जिससे यह जवान बिना परेशानी के अपने एवं पारिवारिक कार्यों में आत्मनिर्भर होकर ड्यूटी सुचारु रूप से निभा सके। इस मौके पर श्री महेश कुमार सिंगला, भापुसे ने अपने संबोधन में विकलांग जवानों के द्वारा किए गए चुनौतीपूर्ण कार्यों की सराहना की, जिसके दौरान उन्हें शारीरिक विकलांगता प्राप्त हुई। सीमा सुरक्षा बल अपने बहादुर जवानों का सदैव बढ़-चढ़कर ख्याल रखता है तथा उन्हें समय-समय पर वित्तीय एवं प्रशासकीय सहायता प्रदान करता है। इस अवसर पर श्री पी एस बेन्स, उप महानिरीक्षक/उप निदेशक, श्री ए के ताम्बे, उप महानिरीक्षक/मुख्य प्रशासनिक अधिकारी, श्री अमरजीत सिंह, डीआईजी के साथ अकादमी के अन्य अधिकारी, अधीनस्थ अधिकारी एवं जवान भी उपस्थित थे।

dek.MW/  
v/; ; u l dk;